Unimed-BH contrata profissionais da área de saúde
A cooperativa está com vagas em aberto para vários cargos, entre eles, enfermeiro, técnico de enfermagem e auxiliar de farmácia
A Unimed-BH está com vagas em aberto para os cargos de enfermeiro, técnico de enfermagem, auxiliar de farmácia, técnico em radiologia e várias outras funções ligadas à saúde. Em um primeiro momento as contratações podem chegar a 350 profissionais. 
As vagas são para atuação em todas as unidades da rede própria da Unimed-BH na capital e região metropolitana e visam atender não só o aumento dos casos suspeitos de coronavírus, mas também de arboviroses e doenças pulmonares, que são comuns nesta época do ano.
Para participar do processo seletivo, os interessados podem se cadastrar no site www.unimedbh.com.br na área Trabalhe Conosco. A Cooperativa informa que todo o processo seletivo será virtual. 
[bookmark: _GoBack]A Unimed-BH reforça ainda que a equipe de profissionais de saúde está empenhada em prestar o melhor atendimento, seguindo rigorosamente todos os procedimentos de segurança. 

