Instituto Unimed-BH faz doação de cestas básicas para pessoas em situação de risco e vulnerabilidade social 
Mais de 750 cestas estão sendo doadas para participantes de projetos sociais apoiados pelo Instituto, incluindo moradores do Aglomerado Morro das Pedras e do Aglomerado Santa Lúcia, além de catadores de material reciclável da REDESOL-MG
Seguindo a vocação como agente de responsabilidade social em Belo Horizonte e região e em decorrência da pandemia do novo coronavírus, o Instituto Unimed-BH tem realizado diversas ações para apoiar a comunidade. Com os projetos sociais temporariamente paralisados, por conta do isolamento social, o Instituto criou uma campanha de doação para a compra de cestas básicas com objetivo de atender os alunos e participantes dos seus projetos. No total, serão entregues mais de 750 cestas básicas para as famílias dos participantes de projetos apoiados pelo Instituto.
No Aglomerado Morro das Pedras, comunidade onde é realizada a Escola de Artes Instituto Unimed-BH há mais de 12 anos, serão entregues cestas básicas para mais de 180 famílias. A doação também vai atingir os 12 empreendimentos de catadores de materiais recicláveis que fazem parte da REDESOL-MG (Cooperativa Central Rede Solidária dos Trabalhadores de Materiais Recicláveis de Minas Gerais), grupo que é apoiado pelo Instituto Unimed-BH há mais de 10 anos por meio do Projeto Cooperativa Sustentável, e também vai beneficiar famílias de alunos dos projetos sociais do Aglomerado Santa Lúcia, através da parceria com o projeto sociocultural Casa do Beco.
A campanha de doação foi realizada junto aos colaboradores e cooperados da Unimed-BH e o dinheiro arrecadado foi destinado para a compra de alimentos não perecíveis, de higiene pessoal, além de água sanitária, papel higiênico e sabão neutro. Junto às cestas foi enviado um encarte orientando sobre os cuidados que se deve ter durante o período da pandemia. Além da entrega das cestas, o Instituto Unimed-BH afixou faixas educativas nas comunidades onde atua, para informar a população. “Essa iniciativa reforça os valores do Instituto Unimed-BH e também a atitude solidária dos nossos cooperados e colaboradores”, afirma a diretora Institucional do Instituto Unimed-BH, Maria das Mercês Quintão Fróes.
Solidariedade
Para fazer a distribuição das cestas básicas no Aglomerado Morro das Pedras, a equipe do Instituto Unimed-BH contou com a ajuda da Associação Cultural Arautos do Gueto, que fez toda a logística de entrega. O Grupo também é responsável por promover aulas de percussão para os alunos da Escola de Artes. “Agradecemos a inciativa do Instituto, que prontamente se mobilizou para arrecadar as doações para os alunos da Escola de Artes. Foi uma doação em tempo recorde, que vai ajudar muito as famílias neste momento”, relata Dodó, diretor do Arautos do Gueto.
Associação sem fins lucrativos, o Instituto Unimed-BH, desde 2003, desenvolve projetos visando ampliar o acesso à cultura, estimular o bem-estar e a qualidade de vida das pessoas, valorizar espaços públicos e o meio ambiente. Ao longo de sua história, o Instituto destinou R$120 milhões ao setor cultural, por meio da Lei Municipal de Incentivo à Cultura e da Lei Federal de Incentivo à Cultura, viabilizado pelo patrocínio de mais de 5.100 médicos cooperados e colaboradores. No último ano, mais de 850 mil pessoas foram alcançadas por meio de projetos de cinco linhas de atuação: Comunidade, Voluntariado, Meio Ambiente, Adoção de Espaços Públicos e Cultura.
